MHUHUCTEPCTBO

MMPOMBIIIIEHHOCTH 1 TOPI'OBJIH MuUHHCTpY 31paBOOXpaHeHHS
CAMAPCKOI OBJIACTH Camapckoii o6nactu
M.A.PatmaHOBYy

443068, r. Camapa, yi. CkisipeHko, 20
Ten. (846) 263-41-35, daxkc: (846) 263-41-40

E- mail: minprom@samregion.ru MI/IHI/ICpr O6p8.30BaHI/I$I U HayK{
WWww.minprom.samregion.ru CaMapCKOﬁ 06IACTH
10.06 REL uuﬁv”»y 779
Ha Ne oT B.A.AkonbsHy

PykoBoaurenio riaBHOTO
yIIpaBJIEHUs OPraHU3aluu TOPrOB
Camapckoit o6nactu

H.1.Katuuoit

Hamnpagiisem unrepHer obpamienue rpaxaaiiuaa bpaxko A.A.,nocTynusiiee B
aZipec KOMHCCHH I10 INPOTHBOAEHCTBUIO HE3aKOHHOMY OOOpOTY IMPOMBIILIEHHOM
npoxaykuuu B CamMapcKoii 00J1acTh 110 BONPOCY BbISBIEHHUS CyppOTraToB CIMBOYHOIO
Macjia B OpraHu3alMsaX OroKkeTHOW cdepbl W MarasuHax «Mardut»y s

pacCMOTpPEHHA B paMKaX KOMIICTCHIIMU Bamero BE€AOMCTBA M OTBETA 3asABUTECIIIO.

IIpunoxenue: Ha 2 1. B 1 3K3.

3aMecTUTe b MUHUCTPA, O.B.BosnkoB
CEeKpeTapb KOMUCCH

IlectoBa 2634349
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WurnHoBaAnacracua CepreeBHa

R
Or: AamuHucTpaums l'ybephatopa CO /ﬁ y /’/
OrtnpasneHo: 31 man 20191. 8:56
Komy: WHruHosa AHactacun CepreesHa
Tema: FW: 3asaenue V.572. O BbisBAEHUN CypPOTraToB CIMBOYROIO Macha B

oprannaauuax 610aXeTHOlM chepsl U MarasnHax MarHut

From: (nfo@nappf.ru [mailto:info@nappf.ru]

Sent: ﬁriday, May 31, 2019 3:36 AM

To: AamvHACTpaumA Fy6epHatopa CO

Subject: 3anenerve V.572. O BLIRBNEHWN Cypporatos CIMBOMHOTO Macna B OpraHusaumax GiopreTHOH cepb! #
marasvpax Maruur

IlpaBHTEALCTBO (aEMIHHCTPALHs)
cy6nexta Poceniicroit Pegepaunu

IpapuTeascTso Camapckoii obaacT
apparat@samregion.ru

JanpiTenb: Bpaxko Anekcanap AHaTONBEBHY

E-maijl: info@nappf.ru

Ten.: t? 9262152308, r. Mocksa,

denepasibhbiii npoekT «3a YecTHble poaykTbt!»,

C'rpaﬁuua B colt. ceTH: https://www.facebook.com/brazhkoaa

31 mas 2019r. (V.572.)

O BLISBJEHHH CYyppOraToB CIHBOHHOr0 Macia
B gpranmsanuax  GromxerHoi cheppr H
Mararunax Marnur

3anBieHue
(texer B popmaTe MS-Word, aHATHTHYCCKIE MATEPHATIEI OyAyT JOCTYMHBI 10 CChUIKE:
https://vadi.sk/d/YDXh16SYWrODTA )

B marazuHax Topropoit cern Maraur (AO Taunaep) B AecaTKax CyOBEKTOB POCCHH, BRIABICHA pealH3allid
cypporaTta MoJIOYHOH TMPOAYKUHE C STHKETKOM: Macio claaxo-cInBouHoe Heconénoe «KpecTpiHcKoey,
M.LIK. 72,5%. Bercumii copr. Macca 180 r. FOCT 32261-2013. Uarotosurens: OO0 «ToprYHusepcam».
Anpgc nponssoacTsa: T. Mocksa, yi1. Tumupssesckas, 1. 41, nom. I, xom. 5.

IOprumyeckoe nuno 000 «ToprYuusepcan — (HacoBUIHK CyppOraToB K HMHTAHR XKHPOBOH NMPOAYKLHH
— HE OCYIIECTBISUIO H HE OCYUICCTBIAET MpPOH3BOJCTBCHIYIO 'HeATENBHOCTD, MO aJpecy yKa3aHHOM B
AeKJapalusX COOTBETCTBHSA tpeGopanmsM TP TC. http://www.3a-uecTHBIe-0POAYKTH!. pdi/fantomasy-
fant mv-pishhevoi-industrii/ooo-torguniversal-aorod-moskva-fantomas-f’alsiﬁkat

daipcuduxar ¢ srrketxoi 000 «ToprYHuBepcan» — 370 NPAMas YTrpo3a KU3HH I 3/10POBLIO TICNOBCKA.
[ToTpeGuTeny, 3amIaTHBIIKE B TOProBol CETH 3a CIMBOYHOE MAcio M TMONYWHBIINE TOBAp C 9THKETKOH
Bmﬁxeyxwanﬂoro JOPHAHYECKOrO JIMIA, CYHTAIOTCS OOMAHYTHIMH. C 10.06.2019r. B mara3surax Maraut
HAYHYTCA BBULIATH KOMIICHCAUMH rpaxiaHaM, KyIHBUINM CypporaTHBI# TOBap B anpene-Mac 2019 ropa.
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p3. 0679




CrienuaIMeTH TeppHTOPHATEHEIX ynpasinenuii Pocorpebuansopa Poccuu CMOTYT OKa3aTh HEOOXOIUMYIO
NOMOLb B BOCCTAHOBJIEHHH HAPYIIEHHBIX [1paB [I0TpeOHTeNeH.

B 60% HHLUaxX cyOnekToB LIPO ywaCTHIHCHL Clydau BHISBIEHHA MOPIIMOHHOTO CIHBOYHOLO Macia ¢
ITHKETKAMH:

OO0 Kamenor, OI'PH 1157746723177, UHH 7704325417, anpec (e mocroBepusrif) 105187, TOpOX
Mocksa, OxpyxHoit npoesx, oM 18 http://www.3a-yectuble-npoaykrsr.pd/fantomasy-fantomy-pishhevoj-
industrii/ooo-artiks-gorod-moskva-podozritelnye-produkty

00O Apruxc, OT'PH 5167746344850, THH 7743182392, anpec (se aocrobepreiif): 125212, r.Mocksa,
yn. upana Maxaposa, 1.14, KBAPTHPA 99 http://www.3a-4yecTHEIC-npOAYKTELDH/2018/2316

[lo ampecam, yxasaHHpIM B JeKIapalHiX M Ha TOBApHBIX JTHKETKAX, OTCYICTBYET NPOH3BOACTBO
CNUBOYHOr0 Macia. BMeCTO HATypanbHOro H MONE3HOro MOJIOYHOTrO NMPOAYKTa Ha CTON moTpebureneii
NONajaoT CMECH, OMNACHBIE JUIS JXM3HH M 310pOBbA. BEIABNCHE! NONBITKH MOCTABKH CYPPOraTOB B MIKOJEI,
RETCKHE canpbl, COUHANbHEIE YUPeKIEeHHU.

C uenpio peanu3allMH MEPONPHATHI TO BOCCTAHOBNIEHHWIO IPaB OOMAHYTEIX TOProBOH CETBIO
norpeSE:reneﬁ, 3alIMTe NIpaB IPaXKaaH B OpraHu3alusx 6I0KeTHO chepsl, npeyiaraio:

1. PexomennoBats TeppUTOpHAJILHOMY ynpaBneHuio PocrniotpebHam3opa Poccuu  npoBecTH
OHHTODHHI OpraHM3allM¥ BBHIIAT OOMAHYTBIM NOTPEOHTEISIM B MarasMHaxX TOProBOM ceTH
arduT, NpPOBOIMBIIHMM pealH3ali0 CYypporaToB CIHMBOYHOrO Macia ¢ 3THketkoit OO0
ToprYrurepcan», agpec Npou3BoAcTBa: I. Mocksa, yn. Tumupssesckas, a. 41, mom. I, xom. 5.
a3MECTHTh HH(POPMALHIO LI MoTpedUTENeH B IOCTYTIHBIX MECTaX.

2. 3anpocHTh B yupexaeHHAX o0pasoBanus, 3apaBooxpaHeHus cyObekTa HHHOPMALHIO O NOCTAaBKaX B

2016-2019rr. ciuBoyHOro Macna (B T.4. HOPIHOHHOTO) C STHKETKAMH (DAHTOMHBIX OpPraHH3alHi.

3. PexoMEHOOBaTb y4YpEOWTENAM oOpraHp3auuid OIOJUKETHOH cdepbl INPOBECTH COBEIUAHHA C
OIBEIOMCTBEHHBIMH YUPEXIEHHAMH M OPrauH3alHsMH N0 BONPOCY B3BICKAHMS C NOCTABIIHKOB
00% crouMocTH panee npuusATOH B 2016-2019rT. NMHUINEBOH NPOAYKNHH OT NPOH3BOAMTENECH —
aHTOMOB.

4, HanpasuTp 3asBNCHHA B perHoHanbHoe ynpasnenHe Pocnotpebnamsopa o BO3OYXIEHHH
AMMHHCTPATHBHBIX Zen nmo cT. 14.43 KoAll PO B OTHOIUEHMH JHI, OCYIIECTBISIOIHX 000pOT
MHTALHHK IPOAYKTOB MHTAHHUS C 3THKETKaMH (PaHTOMHEIX OpraHu3audi.

5. PexoMeHnnoBath TeppHTOpHanLHOMY YhpabieHuio Poccenbxo3Ham3opa BKTIOUHTL —JETCKHE
ONIBHHIBI, IOKOJEI, JIeTCKHe cafbl B  (¢eNepalbHBIA  MOHHTOPHHI IO  BRIABIEHHIO
anbCHGULHPOBAHHBIX NIPOAYKTOB IIMTAHHS.

6. exoMenmoBarh amMHHMCTPALMAM OpPraHOB MECTHOTO CAMOYIIpAaBiI€HHS IIPOBECTH CEMHHap-

OBeIaHHe I pYKOBOAWTENeH yJpexieHHit OlofukeTHOM cdepsl Mo BOMpocaM OpraHH3allHH

NPHEMKH [IPOXYKTOB MU TAHUS IO KPUTEPHIO «KaYeCTBOY.

() npUHEATHIX PeIISHUAX MPOIIY HAPaBHTh OTBET Ha 31 nouty: info@nappf.ru.




